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正誤表（2023 年 5 月 16 日更新） 

 

2023 年度合格目標版 中小企業診断士一次試験 一発合格まとめシート チェックテストにおきまして、以下の箇所に誤りがございました。 

お詫びして訂正させていただきます。 

 

経済学・経済政策 

該当 

ページ 
該当箇所 正 誤 更新日 

37 第 7 問 

 

 

※2023/05/16 以降にご購入の方は、内容修

正済みです。 

解説 

・グラフが上に凸（上図の曲線 C）：危険回避

的（リスク回避的） 

・グラフが直線 （上図の曲線 B）：危険中立

的（リスク中立的） 

・グラフが下に凸（上図の曲線 A）：危険愛好

的（リスク愛好的） 

解説 

・グラフが上に凸（上図の曲線Ａ）：危険回避

的（リスク回避的） 

・グラフが直線 （上図の曲線B）：危険中立

的（リスク中立的） 

・グラフが下に凸（上図の曲線C）：危険愛好

的（リスク愛好的） 

 

 

 

2023/05/16 

46 第 13 問 

選択肢ウ 

問題および解説 

 

修正版の問題と解答を P.2 に掲載します。 

 

※2023/03/22 以降にご購入の方は、内容修

正済みです。 

問題 

資源配分の効率化を考慮しない生産水準におい

て、社会的総余剰は□AGHB となる。 

 

解説 

資源配分の効率化を考慮しない生産水準におい

ては、工場は自社にとって最適な条件で生産を

行うため、PMC と需要曲線が交わる点 E の生

産量（Q0）分生産しますが、□CBEF 分の外部

不経済による損失が発生します。その時の社会

問題 

資源配分が効率化する生産水準において、社会

的総余剰は□AGHBとなる。 

 

解説 

その時の社会的総余剰は△ABFから死荷重△

FGEを引いたものになります。 

 

 

 

 

 

2023/03/22 
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的総余剰は△ABE から□CBEF を引いたもの(=

△ABE から□CBEF を引いたものに等しい)に

なります。 

51 

 

第 17 問 

正解の誤り 

※2023/02/16 以降にご購入の方は、内容修

正済みです。 

正解 

ウ 

正解 

イ 

 

 

 

2023/02/15 
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第 13 問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 


